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Tan pobre y tan rico.

Problemas Principales y Soluciones.
                                                                 José Luis Luna de la Rosa.

P R Ó L O G O


Al haber tenido una vida excelente, por gratitud hacia los pasados, actuales y futuros mexicanos, escribo con el objetivo de darles a conocer el fruto de mis experiencias, haciendo votos y esperando les sea útil en alguna medida. 


Doy a conocer cuáles son desde mi experiencia los principales problemas por los cuales nuestra nación, país y patria, cada día es más de tercer mundo, cuando podríamos vivir prácticamente en el paraíso.

NO ME INTERESA ATACAR A NADIE.

ÚNICAMENTE DESEO QUE LOS MEXICANOS

TOMEMOS CONCIENCIA PARA EVITAR Y

SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS QUE NOS AQUEJAN.


Gran parte de los obstáculos que tenemos y menciono, no son exclusivamente mexicanos, existen y vienen del extranjero  desde hace cientos o quizá miles de años, habiendo entrado aquí desde la conquista de México.


No me concreto a expresar sus problemas y sus orígenes, los cuales menciono en la Primera Parte. Todo lo allí expresado no es nuevo, pero ahora lo presento unido.

Propongo soluciones viables en la Segunda Parte, que seguramente incomodarán a muchos, sobre todo políticos y empresarios, así como “artistas, intelectuales, periodistas, libre pensadores, ateos”, etc.; en general, a todos los explotadores del ser humano.      


Quizá quienes me hagan el favor de leerme piensen y digan que soy un iluso, tonto, ignorante, agitador, mentiroso, dizque luchador social y demás adjetivos calificativos despectivos. Quizá me agredan en formas diversas. 


Estoy consciente de lo anterior, pero no aspiro a ningún cargo popular, ni de iniciativa privada (o privados de ella), ni a tener una buena chamba o hacer negocio, negocitos o cosas por el estilo, 
será totalmente inútil el agredirme.

Sí estoy absolutamente convencido de la obligación moral de expresar nuestros pensamientos y sentimientos, para conocernos más, mejor, ayudándonos unos a otros con amor indiscriminado, sintiendo verdadero placer. 
Í n d i c e .
N o m b r e .
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